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Informations : Conformité R.G.P.D.
Les informations recueillies sur ce formulaire sont enregistrées dans un fichier informatisé par l’Ecole adventiste Ker-Lys représentée par sa directrice, Mme Marie-Ange JEAN-BAPTISTE dont les coordonnées sont indiquées en fin de ce document. Le but de ce questionnaire est de préinscrire votre enfant à Ker-Lys. La fourniture de ce document signé vaut consentement libre et éclairé.
Les données collectées seront communiquées aux seuls destinataires suivants : Directrice de l’école, bureau de la vie scolaire et leur accès est protégé par mot de passe confidentiel.
Les données sont conservées jusqu’à la fin de la scolarité de l’enfant dans notre établissement. Elles sont effacées dès la clôture des inscriptions, si la candidature de l’enfant n’est pas retenue.
Vous pouvez accéder aux données vous concernant, les rectifier, demander leur effacement ou exercer votre droit à la limitation du traitement de vos données. Vous pouvez retirer à tout moment votre consentement au traitement de vos données ; vous pouvez aussi vous opposer au traitement de vos données ; vous pouvez également exercer votre droit à la portabilité de vos données.
Consultez le site cnil.fr pour plus d’informations sur vos droits.
Pour exercer ces droits ou pour toute question sur le traitement de vos données dans ce dispositif, vous pouvez contacter la direction de l’école : par courrier électronique adressé à ker-lys972@orange.fr ou par téléphone au 05 96 02 66 46.  
Si vous estimez, après nous avoir contactés, que vos droits « Informatique et Libertés » ne sont pas respectés, vous pouvez adresser une réclamation à la CNIL.
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